ALESSANDRO INGRagrave E MASSIMO MORSELLI CABARET A SULMONA

Abruzzo, Sulmona Luogo

https://www.annuncici.it/x-123948-z

CENA E COMICITÀ.L'ARTE CULINARIA UNITA ALL'ARTE DELL'UMORISMO. CENARE BENE E RIDERE TANTO, COSA C è DI MEGLIO NELLA VITA?

SIAMO UN GRUPPO DI COMICI DISPONIBILI PER OGNI TIPO DI EVENTO. DOPO UNA GIORNATA ,LA SERA È BELLO CENARE,MANGIARE BENE E POI RIDERE CON UNO SPETTACOLO DI CABARET. QUESTA È LA NOSTRA FORMULA VINCENTE INSIEME AL TUO RISTORANTE,IL TUO MATRIMONIO,LA TUA LOCATION. SE POI VOGLIAMO.FINIAMO ANCHE LA SERATA IN MUSICA FACENDO BALLARE TUTTI.

CHIAMACI...







INGRagrave MORSELLI SULMONA



https://www.annuncici.it/x-123948-MORS

ANDRO



INGRagrave MORSELLI



https://www.annuncici.it/x-123948-z

INGRagrave MORSELLI

https://www.annuncici.it/x-123948-

INGRagrave MORSELLI SULMONA

https://www.annuncici.it/x-123948-z

CABARET ALESSANDRO MASSIMO INGRagrave MORSELLI

ALESSANDRO

INGRagrave MORSELLI

INGRagrave MORSELLI